

**Veřejná zakázka**  
**„Výpůjčka plně automatického systému dvou hematologických analyzátorů, nátěrového a barvicího automatu a systému digitální morfologie“**

**Vysvětlení zadávací dokumentace č. 1**

*Dle § 98 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, v platném znění (dále jen „ZZVZ“)*

<b>Název veřejné zakázky:</b>	<b>„Výpůjčka plně automatického systému dvou hematologických analyzátorů, nátěrového a barvicího automatu a systému digitální morfologie“</b>
<b>Název zadavatele:</b> <b>Sídlo zadavatele:</b> <b>IČO zadavatele:</b> <b>URL adresa:</b> <b>Oprávněná osoba zadavatele:</b>	Nemocnice Havířov, příspěvková organizace Dělnická 1132/24, 736 01 Havířov IČ 00844896 <a href="http://www.nsphav.cz">www.nsphav.cz</a> Ing. Norbert Schellong, MPH, ředitel
<b>Kontaktní osoba zadavatele:</b> <b>Telefon:</b> <b>E-mail:</b> <b>Profil zadavatele:</b>	JUDr. Rita Kubicová, advokátka +420 608 831 124 <a href="mailto:vzakazky@advokatkakubicova.eu">vzakazky@advokatkakubicova.eu</a> <a href="https://msk.ezak.cz/profile_display_4.html">https://msk.ezak.cz/profile_display_4.html</a>

Vážení dodavatelé,

zadavatel tímto v souladu s ust. § 98 ZZVZ poskytuje na základě níže uvedených dotazů dodavatele následující vysvětlení zadávací dokumentace.

**Dotaz č.1:**

*„Je zadavatelem požadováno zapojení všech systémů do linky, tj. dvou hematologických analyzátorů, nátěrového a barvicího modulu a digitální morfologie?“*

**Odpověď zadavatele:**

**Zadavatel požaduje zapojit do linky dva hematologické analyzátory, nátěrový a barvicí automat. Digitální morfologie v lince zapojena být nemusí.**

**Dotaz č. 2**

„Jsou všechny body technické specifikace **nepřekročitelné**, např. v případě stanovovaných parametrů? Pokud u nějaké položky výrobce požadavek nesplňuje, nebo jen jeho část, a uvede do tabulky „NE,“ je automaticky vyloučen nebo je i tak hodnocen vzhledem k tomu, že se výsledné hodnotící kritérium skládá z nabídkové ceny a kvalitativních parametrů (50:50)?“

**Odpověď zadavatele:**

Stanovené parametry jsou dané, pokud nabízený přístroj některé parametry nemá, tak požadavek nesplňuje. Technická specifikace určuje minimální požadované technické parametry bez ohledu na hodnotící kritéria. Předmětem hodnocení může být pouze přístroj, který splnil parametry požadované v technické specifikaci.

**Dotaz č. 3**

„Požadovaný výkon „min. 30 nátěrů včetně barvení za hodinu v nátěrovém a barvicím automatu“ je závislý od protokolu barvení daný laboratoří, může se v tomto případě jednat o odhad výkonu?“

**Odpověď zadavatele:**

**Ano.**

**Dotaz č. 4**

„„Minimální údržba systému – cca 15 minut denně“ je myšlena údržba vyžadující součinnost obsluhy? Pokud systém vyžaduje interní čistící postupy, které jsou plně automatizované a nevyžadují přítomnost obsluhy a jsou delší než 15 min, je toto akceptovatelné?“

**Odpověď zadavatele:**

**Minimální údržba systému – myšlena údržba vyžadující součinnost obsluhy a minimální doba, kdy jsou přístroje mimo měřící režim.**

V Havířově, dne 19.4.2022

Nemocnice Havířov, příspěvková organizace  
Ing. Norbert Schellong, MPH, ředitel

i.s. JUDr. Rita Kubicová, advokátka